

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

§ 4a StBHG-RSVO Inkrafttreten von Novellen

StBHG-RSVO - Höhe der Richtsätze für die Hilfe zum Lebensunterhalt nach dem Steiermärkischen Behindertengesetz

② Berücksichtigter Stand der Gesetzgebung: 13.12.2024

- 1. (1)Die Änderung der §§ 1, 2 und 3 Abs. 1 durch die NovelleLGBI. Nr. 182/2013 tritt mit 31. Dezember 2013 in Kraft.
- 2. (2)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 136/2014 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2014 in Kraft.
- 3. (3)In der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 123/2015 treten § 1 Abs. 1 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2015 in Kraft
- 4. (4)In der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 145/2016 treten § 1 Abs. 1 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2016 in Kraft.
- 5. (5)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 102/2017 treten § 1 Abs. 1 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2017 in Kraft
- 6. (6)In der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 97/2018 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2018 in Kraft.
- 7. (7)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 106/2019 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2019 in Kraft.
- 8. (8)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 94/2020 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2020 in Kraft.
- 9. (9)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 114/2021 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2021 in Kraft.
- 10. (10)In der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 97/2022 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2022 in Kraft.
- 11. (11)In der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 115/2023 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2023 in Kraft
- 12. (12)In der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 136/2024 treten § 1 Abs. 1, § 2 und § 3 Abs. 1 mit 31. Dezember 2024 in Kraft.

Anm.: in der Fassung LGBI. Nr. 182/2013, LGBI. Nr. 136/2014, LGBI. Nr. 123/2015, LGBI. Nr. 145/2016, LGBI. Nr. 102/2017, LGBI. Nr. 97/2018, LGBI. Nr. 106/2019, LGBI. Nr. 94/2020, LGBI. Nr. 114/2021, LGBI. Nr. 97/2022, LGBI. Nr. 115/2023, LGBI. Nr. 136/2024

In Kraft seit 03.12.2024 bis 31.12.9999

© 2025 JUSLINE

 $\label{eq:JUSLINE} \textit{JUSLINE} \textbf{@} \ \textit{ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter \& Greiter GmbH.} \\ \textit{www.jusline.at}$